RAFTURI

ROMANESTI.RO

MANUAL PENTRU ASAMBLAREA SCARII
MOBILE CU PLATFORMA



RAFTURI

ROMANESTLRO

RECOMANDARE: ASAMBLATI SCARA MOBILA CU AJUTORUL A CEL

PUTIN DOUA PERSOANE

PENTRU ASAMBLAREA SCARII MOBILE CU PLATFORMA

VETI AVEA NEVOIE DE:

O CHEIE DE 13 MM
SAU

KIT GOLA CU CAPAT DE 13 MM (CLICHET)

iN PACHET VETI GASI:

1X BAZA

2X RAME LATERALE ALE STRUCTURII
1X PLATFORMA

2X INCUIETOARE

CADRU (E) DE CONSTRUCTIE SPATE
CADRELE LATERALE ALE SCARILOR CU
BALUSTRADE

4X ROTI (1 ROATA ESTE CU FRANA)
TREPTE

SURUBURI M6X16

SURUBURI M8X35

SURUBURI M8X40

SURUBURI M8X45

SURUBURI M8X75

SURUBURI M10X20

PIULITE M6

PIULITE M8

PIULITE M10

SAIBE 6

SAIBE 8

SAIBE 10

PACHET




RAFTURI PACHET

ROMANESTI.RO

SURUBURI M8x35

7

SAIBE M8
PIULITE 8

7

o

<

x

e}

= o

X © o X

23w S

=il

x5 =

< = o

»-Ga 5
o
=)
x
>
-

SAIBE M10
PIULITE 10

B

QBN
RGOS
\“\t\g” 0’0

SURUBURI M8x4(

SAIBE M8
PIULITE 8

SAIBE M10
PIULITE 10

SURUBURI M8x40

SAIBE M8
PIULITE 8

3 o

> N

g 5

> =
Zge  Zoo
o = 0 — —
oW 2= w
x - [an] [—
S — Su—
232 Zod
00 x=>
n-0-0

Ty
<
>
&
=
oo W
O = w R
SwkEe © ©
252 2 3
o X Rw© =
2> W —
O = oo
Fod 2= w
S <=2 Swke
D00 Q2
o< =
w-n-a 2




PACHET

RAFTURI

ROMANESTILRO

SURUBURI M8x40

SAIBE M8

PIULITE 8

SURUBURI M8x40

SAIBE M8
PIULITE 8

SURUBURI M8x75

SAIBE M8
PIULITE 8

SURUBURI M8x40

SAIBE M8

PIULITE 8




RAFTURI MONTARE

ROMANESTIL.RO

PASUL 1
Mai intéi, fixati rotile la baza.

PASUL 2

Acum despachetati platforma si fixati cadrele laterale ale structurii la ea.

PASUL 3

Luati incuietoarele (2 bucati) si conectati cadrele laterale cu ele.

PASUL 4

Fixati treptele la cadrele scarilor cu balustrade.

PASUL 5

Fixati cadrul (cadrele) din spate al structurii la baza.

PASUL 6

Fixati scarilela baza si atasati platforma.




RAFTURI INFORMATI

ROMANESTI.RO

VERIFICATI:

Sunt montate toate piesele din toate pachetele?
Sunt toate conexiunile cu surub stranse bine si este constructia stabila?

INFORMATII GENERALE

Scara platformei mobile se livreaza demontata.

Este conceputa pentru coborére si urcare pe diverse cai de comunicare si etaje
- niveluri de teren, ca un ajutor pentru urcare in timpul sarcinii de lucru in functie
de inaltimea platformei, pentru utilizare permanenta in interior, pentru utilizare
pe termen scurt in exterior.

Garantia pentru acest produs este de 2 ani. Orice interventie in constructia
scarii este interzisa, deoarece afecteaza stabilitatea si functionalitatea produ-
sului si duce la incalcarea perioadei de garantie. Durata de viatd a produsului
este de 5 ani.

Materialul de constructie este fabricat din otel gol.

Pentru montarea si functionarea in siguranta a produsului, este esential sa cititi
si sa urmati acest manual. Nerespectarea acestui lucru poate duce la deces,
raniri sau daune materiale. Aceste instructiuni trebuie sa fie intotdeauna dispo-
nibile la locul de montare si utilizare a scarii si trebuie citite si respectate de
oricine este responsabil pentru transportul, montarea si demontarea, utilizarea,
inspectia, curdtarea sau intretinerea acestui produs.




RAEF?UR INFORMATII

ROMANESTI.RO

AVERTISMENTE DE SIGURANTA

- Inainte de a folosi scara, verificati daca aceasta nu este deteriorata.

- Orice deteriorare trebuie reparata imediat de catre un specialist.

- A se utiliza numai pe teren plat, ferm, plan. A nu se utiliza pe suprafete alu-
necoase.

- Nu cresteti inaltimea platformei cu obiecte suplimentare.

- Asigurati impotriva miscarilor nedorite prin franare.

- Pastrati scara curata. Curatati cu apa cu adaos de detergent obisnuit.

- Nu urcati pe scara sub influenta drogurilor.

- Purtati incaltaminte de lucru adecvata atunci cand va urcati pe scara.

- Asigurati-va ca scara este curata.

- Scara platformei mobile nu este destinata pentru repararea echipamentelor
electrice sub tensiune. Dispozitivul trebuie intotdeauna oprit.

- Nuva aplecati peste balustrada platformei.

- Nu sariti pe scari sau pe platforma.

- Coborati scara cu fata spre scari.

- Nuincarcati scara pe unilateral, ci distribuiti incarcaturile uniform pe plat-
forma.

- Nu depasiti capacitatea maxima de incarcare de 200 kg. Produsul poate fi
utilizat de maximum o persoana.

- Incaz de vant iminent, parasiti scara si mutati-o intr-o zona protejata de
vant si fixati cu masuri adecvate impotriva rasturnarii (de exemplu ancora-
re).

- Nu amplasati panouri publicitare sau obiecte care maresc puterea vantului
pe scara.




RAFTURI DATE TEHNICE

ROMANESTI.RO

COD PRODUS INALTIME LA PLATFORMA|  LATIMEA[mm]  |LUNGIMEA [mm] "é‘é"gggg:— GREUTATEA [kg] g@mg&gﬁ% DE‘%“SH:’A-RE
ZEBRIK1X3P 1000 780 1325 3 61,3 200 60
ZEBRIK1X4P 1250 780 1469 4 66,8 200 60
ZEBRIK1X5P 1500 780 1614 5 728 200 60
ZEBRIK1X6P 1750 1000 1793 6 789 200 60
ZEBRIK1X7P 2000 1000 1937 7 86,2 200 60
ZEBRIK1X8P 2250 1000 2082 8 919 200 60
ZEBRIK1X9P 2500 1000 2226 9 97,8 200 60

ZEBRIK1X10P 2750 1100 2390 10 110 200 60
ZEBRIK1X11P 3000 1100 2535 11 115,8 200 70
ZEBRIK1X13P 3500 1200 2407 13 126,8 200 70
ZEBRIK1X15P 4000 1200 2633 15 143,1 200 70
ZEBRIK1X17P 4500 1300 2858 17 165,7 200 70
ZEBRIK1X19P 5000 1300 3084 19 179,7 200 70

UTILIZARE

Nu lasati scara nesupravegheata si asigurati-va ca este utilizata numai de catre
persoanele autorizate sa utilizeze acest produs.
Folositi frana de pe roata pentru a impiedica miscarea neintentionatd a scarii.

inainte de utilizare, verificati intotdeauna:
Daca scara este amplasata pe un teren plan, ferm, orizontal?
Este in stare perfecta?




RAFTURI INFORMATI

ROMANESTI.RO

MUTARE SI TRANSPORT

Nu miscati scara daca pe platforma se afla persoane sau obiecte.

Mutati scara platformei mobile numai in directie longitudinald sau diagonala pe o
suprafata plana fara obstacole si apoi franati-o. Mutati-o incet si manual, niciodata
cu masini de remorcare sau stivuitoare.

Dacé este necesar, utilizati un dispozitiv de ridicare pentru a muta produsele. Nu
ridicati produsul prins de balustrada sau de suporturi. Asezati masina de ridicare pe
o treapta sau pe o platforma.

inainte de transport, dezasamblati scara si fixati-o cu benzi pentru transport pentru
a preveni alunecarea si deteriorarea acesteia in timpul transportului.

DEPOZITARE

Depozitati scara in asa fel incat sa fie protejata de intemperii si, de preferinta, pe
orizontala.

ELIMINARE

Eliminati ambalajul in conformitate cu reglementarile de protectie a mediului. La
sfarsitul duratei de viata, dezasamblati scara si aruncati piesele individuale intr-un
mod ecologic.

INSPECTIE

Efectuati o verificare tehnica cu proces verbal cel putin o data pe an. Verificati rezis-
tenta si strangerea articulatiilor, deteriorarea mecanica (lovituri, indoituri etc.). in
cazul oricarei defectiuni, opriti imediat si reparati-l. Respectati aceste instructiuni si
reglementarile si standardele obligatorii.



